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[. Oynxmun



Crenennble psijibl, aHAJUTHICCKIE (DYHKIUN

> C, MHOTOUJIEHBI, PATTHOHAIBHBIE (DYHKITAN, TOTFOCHI
n
Po(z) =) cxz" e Py,
k=0
cn#0, IHz}i_4: Pa(zk) =0, k=1,...,n
Pn(z
Rn,m(2) : )

. Qm(z)

{Z)1: Qn(Z) =0 = Ram — oo
z—2Z;

€ Rnm(2), Qm€ Pn.



Crenennble psijibl, aHAJUTHICCKIE (DYHKIUN

» C, MHOTOYJIEHBI, pAIMOHANBHBIE (DYHKIAH, TIOJTIOCH!
n
Po(z) =) cxz" e Py,
k=0

cr#0, Hz 0 . : Pu(z)=0, k=1,...n

P
Fl'n,m(Z) = Q:]((ZZ)) € Rn,m(z), Qm € Pn.
{z}/n;1 : Qm(zj) =0 = Rn,m — 0

z—7Z
o

» Pocrku anasurtndeckux dyukuumit f(2) == > ckzk, {ck}:
k=0

oo

1
0<r= (kILmoo\ck|1/k> — Y oz = (2),D = {|z| < o}
k=0

i c(z— 2V =f(z), Zz*=o0— i Gk . #(2).
k=0



0
Parponasbable ammpokcuMarn poctka f = > crzk
k=0

» Anmpoxcumanuu Ilane mpm = 5%’; (Br.z=0):
H(2) — mnm(2) = O(2"M™T)

Ta6muma I[1ane:

70,0 71,0 720 73,0
T4 T4 T21 T3
To2 T2 722 T32




0
Parponasbable ammpokcuMarn poctka f = > crzk
k=0

» Anmpoxcumanuu Ilane mpm = % (B1. z=0):
f(2) — mm(z) = O(2"M+T)

Ta6muma I[1ane:

T0,0 71,0 720 T30
To41 T 21 T34
T2 T2 T2 732

» Crpoka: {m=-const, n=0,1,2,... }.

D — max kpyr, 1.9. BHyTpU - M nojrocoB y f
1) ®opmyna Anamapa rm({ck}) =---
2) Mepomopcroe mpogoszkerne poctka f B Dpy :

mTam = f, z€ K& Dp)\ {nomocsr f}

n—oo



Huarona/s tabmumer [aje (B OKp. T.00)
f(z) = kz1 %, m(2) =518 f—ma(z) = O (k)

» Asropurm Esksuza. Ilycrs [.] - nosmsomuanbhas acts f

)= 3 %= [F(z)]+§1‘;¢

k=—p
1 1 1
_ 1@ ()o@ 1.
f(z) f—1 [f_1]+f1 [ 1]+ [P, p

I 1]+f

mn(2) = [P, pM, p® . pm ] pl(z2) e P



Huarona/s tabmumer [aje (B OKp. T.00)
f(2)= > % mo(2)= 52 - 1o(2) = O (k)

» Asropurm Esksuza. Ilycrs [.] - nosmsomuanbhas acts f

)=y % =[H2l+> %

k=—p k=1
1 1 1

=— = —- p0) p(1) () .

f(z) f—1 [f_1]+f1 [ 1]+ [P, p

[f; 1]+f
mn(2) = [P, pM, p®), .. p D] pW(2) e P
» Hopmaububiii cayuaii pl) e Py
Pri(2) 150 o0 5@ =1y 1

Py 7Py Py s
Qn(2) = [pi" Py, Py P 7




Huarona/s tabmumer [aje (B OKp. T.00)
f(2)= > % mo(2)= 52 - 1o(2) = O (k)

» Asropurm Esksuza. Ilycrs [.] - nosmsomuanbhas acts f

)=y % =[H2l+> %

k=—p k=1
1 1 1

=— = —- p0) p(1) () .

f(z) f—1 [f_1]+f1 [ 1]+ [P, p

[f; 1]+f
mn(2) = [P, pM, p®), .. p D] pW(2) e P
» Hopmaububiii cayuaii pl) e Py
Pri(2) 150 o0 5@ =1y 1

Py 7Py Py s
Qn(2) = [pi" Py, Py P 7

> PexkyppeHTHBIE COOTHOIICHUS:

Qni1(2) = (z—an)Qn(2)-b2_1Qn_1(2), Qo=1, Q =z—ap.



Huckpernbiit oneparop pemunrepa J
[Mepenopmupyem muorowIeHbl Qn = 2" + ...

Qn = (bob1 -~ bp_1)Qn, o= Qo =1
MH-HBI (p YIOBAETBOPSIOT PEKKYPEHTHBIM COOTHOTIEHUSIM:

bn—1Gqn—1 + @nqn + bnQni1 = 2qn

B marpuanom Buge (Marpuna slko6u) JG = G:

a by O 0 o - Qo Jo
bp a by 0 0 || el

0 by a b 0 ||| =2]|q¢

B cayuae, xkorma b, > 0, ap € R marpuna fkobu onpenenser
CaMOCOTIPAKEHHbBIN auckpernbiit oneparop [TIpeaunrepa J.
[Ipu sTOoM cripaBeInBO:

) = fz)= [ 9

C\Sp(V)



[I. Hucna



[TpubsnuzkeHne uppanroHaIbHBIX YHCEJ PAIMOHAIbHBIMU:
» CKOpOCTb MPUOIMKEHNSI:
P C

_i<?7

C<1 = db6mMp,gel. (%)




[TpubsnuzkeHne uppanroHaIbHBIX YHCEJ PAIMOHAIbHBIMU:

» CKOpOCTb MPUOIMKEHNSI:

C
_P <, C<1 = dJowMm pgeZ. (%)
al q
» AsaropurMm EBkiuna u HenpepbiHBIE (IEMHBIE) TPOOH:
1
a ~ aop+ ] = [30;31,32,...], [ao;a1,...,a,,] = Pn
a + An

a + -



[TpubsnuzkeHne uppanroHaIbHBIX YHCEJ PAIMOHAIbHBIMU:

» CKOpOCTb MPUOIMKEHNSI:

C
_F <, C<1 = dJowMm pgeZ. (%)
ql q
» AsaropurMm EBkiuna u HenpepbiHBIE (IEMHBIE) TPOOH:
1
o~ a0+—1 =:|ao; a1, a2,...], [ao; ai,...,an] =: Pn
an
ay+ ——
a +---

» OcHoBHBIC cBOHCTBA!

1) Pekyppemuun Qni1 = a@nqn + Qn-1, Qqo =0, g1 =1.

2) Hamayumne npubanKeHust o.

Pn P
- — —=| Yqg<an
« an « q’ q<an

(cpem mpoGeti ¢ HEMPEBBIMAIIMMA () 3HAMEHATETSIMMN )

<




[TpubsnuzkeHne uppanroHaIbHBIX YHCEJ PAIMOHAIbHBIMU:

» CKOpOCTb MPUOIMKEHNSI:

C
_F <, C<1 = dJowMm pgeZ. (%)
ql q
» AsaropurMm EBkiuna u HenpepbiHBIE (IEMHBIE) TPOOH:
1
o~ a0+—1 =:|ao; a1, a2,...], [ao; ai,...,an] =: Pn
an
ay+ ——
a +---

» OcHoBHBIC cBOHCTBA!

1) Pekyppemuun Qni1 = a@nqn + Qn-1, Qqo =0, g1 =1.

2) Hamayumne npubanKeHust o.

Pn P
- — —=| Yqg<an
« an « q’ q<an

(cpesm apobeit ¢ HENIPEBBIIAIIIUMU G 3HAMEHATEJISIME )
» Tounas KOHCTaHTA B (*) M 30JI0TOE CEUCHHUE:

C=1/v5, a=(V/5-1)/2

<




Cuektp Mapxkosa-Jlarpamxa

» Omnpenenenne Touku crekrpa M-JI:

1
a—p’<q;mﬂ6M p,q € Z.

Ma)=sup 7 :
(@) p q

Jpyrumu cioBamMu

pn

o — —

Ma)™" = liminf ¢?|a q
n

q——+oo

x
q

= liminf
n—-+oo qn




Cuektp Mapxkosa-Jlarpamxa

» Omnpenenenne Touku crekrpa M-JI:

1
a—p’<q;mﬂ6M p,q € Z.

Ma)=sup 7 :
(@) p q

Jpyrumu ciioBaMu

pn

o — —

Ma)™" = liminf ¢?|a q
n

q——+oo

x
q

= liminf
n—-+oo qn

» Cnekrp M-JI: A := {\(a),a € R\ Q}



Cuektp Mapxkosa-Jlarpamxa

» Omnpenenenne Touku crekrpa M-JI:

1
a—p’<q;mﬂ6M p,q € Z.

Ma)=sup 7 :
(@) p q

Jpyrumu ciioBaMu

pn

o — —

Ma)™" = liminf ¢?|a q
n

q——+oo

p| ..
ol = lmiv

» Cnekrp M-JI: A := {\(a),a € R\ Q}

> CrpyKTypa CreKTpa:
mmckpernbiii crextp - {v/5,v8,v/221/5, ... =3} —
[3,3.6] - Cantor set (mpumep sakyssr: [3.1298,3.1622])

— -+ — -+ —> HCIPEPLIBHBIA CIIEKTP.



HaTTCprI, JUHaMUYEeCKNe CUCTEMDbI
» Jlpyras dopmyna aua Touku cnekrpa o = [0; &y, ao, ...

)\(Oé) = Iimsup{[an;an_1,an_2,...,a1] + [0, an+1,...]}.
nez



HaTTCprI, JUHaMUYEeCKNe CUCTEMDbI
» Jlpyras dopmyna aua Touku cnekrpa o = [0; &y, ao, ...

)\(Oé) = Iimsup{[an;an_1,an_2,...,a1] + [0, an+1,...]}.
nez

> JI0: Si(x) = =1, S '(w)=-a+ 1.

aj+x’ 1 w



H&TTCprI , JUMHaMHUYIE€CKHNE CUCTEMbI

» Jlpyras dopmyna aaa Touku cnekrpa o = [0; &y, ao, ...

)\(Oé) = Iimsup{[an;an_1,an_2,...,a1] + [0, an4i, .-

nez

» J1J1O: Si(x) = 1 S-_1(W) =—aj+ 1W

ai+x’ I
> urepanun Dp=81080---085,.

Aa) = limsup D7 (o) =D, (00) = limsup D '(a)—D;,

n—oo n—oo

(2),z+#a



HaTTCprL JUHaMUYEeCKNe CUCTEMDbI
» Jlpyras dopmyna aua Touku cnekrpa o = [0; &y, ao, ...

)\(Oé) = Iimsup{[an;an_1,an_2,...,a1] + [0, an+1,...]}.
nez

» J1J1O: Si(x) = 1 S-_1(W) =—aj+ 1W

ai+x’ I
> urepanun Dp=81080---085,.

Aa) = limsup D7 (o) =Dy " (00) = limsup D, ' (a)—D; '(2), z # a

n—oo n—oo

> UDC: Si(x) € {S(x) = 115, SB(x) = 515}

A - min samkn. me-Bo : Sj(A) CA; J-(..):S(J)CJ.

A u J vnBapuanTHbIe MHOXKECTBA: J = —%.



HaTTCprL JUHaMUYEeCKNe CUCTEMDbI
» Jlpyras dopmyna aua Touku cnekrpa o = [0; &y, ao, ...

)\(Oé) = Iimsup{[an;an_1,an_2,...,a1] + [0, an+1,...]}.
nez

> JJ10: Si(x) = 345, S (W) =—ai+ 4.
> urepanun Dp=81080---085,.
Aa) = limsup D7 (o) =Dy " (00) = limsup D, ' (a)—D; '(2), z # a

n—oo n—oo

> UDC: Si(x) € {S(x) = 115, SB(x) = 515}

A - min 3amks. me-Bo : S;(A) CA; J-(.):S'(J)CJ.
A u J vnBapuanTHbIe MHOXKECTBA: J = —%.

» Csoiictea A: 1) A= {a: g, € {1,2}}.



2) crpoenne A. 3) a = [0; a1, ap,

"'] E Aa1 an

ONOH HON NMANPOT \AKOM

Lo T

DA



B2k

‘ 0.7320581

AO

pu

;121

=21732098 X

z kiagem B J°, a € A u noexaJm!

Jlnnamuka:

DS TIISQRT . ;

0.42264973

=1.7320581

[ '=2.3660254 "

- <tlo,

g

0.702914 Aw_ﬁ
D T
33975 Anm—o
................. oL
.......... gy
; 0
0.412771 2%
(0.3879095 Aw.,._o.om
=[O0

................. <%
................. .,..m_..u

................ J#




Teopema u nepeso Mapkosa
Teopema:  A(a) = (9 — 4m_2)1/2, rae m:

m? 4+ mé + ma = 3mmy my,

I'pad Mapxosa (/lepeso?)

m > max(my,mz), m=12,...

(1,1,1)
|
(2,1,1)
|
(5,1,2)
|

(34,1,13)

(194,13, 5) (433,5,29)

(29,5,2)

|
| |

(169,29, 2)




	
	

